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Tunbl AQHHBIX:

= bool: xpanut 3HaueHue true unau false

bool alive = true;
bool 1sDead = false:



sbyte: XpaHUT 1en0e 9uciio oT -128 mo 127 u 3anumaet 1 Oaur.
sbyte bitl =-101;
sbyte bit2 = 102;

short: xpanur uenoe uucio ot -32768 go 32767 u 3anHuMaet 2
OaliTa.

short nl = 1;
short n2 = 102;



ushort: xpanut uenoe yuciao ot 0 7o 65535 u 3anumaet 2
OanTa.

ushort nl = 1;
ushort n2 = 102;

ushort: xpanut nenoe yuciao ot 0 7o 65535 u 3anumact 2
Oalita.

ushort nl = 1;
ushort n2 = 102;



Int: XpaHUT LeJI0e Yuciio oT 2147483648 no 2147483647 u
3aHuMacT 4 0amra.

inta=10;
mtb=-11;

uint: XxpaHuT 1enoe yucao ot 0 1o 4294967295 u 3anumaer 4
OaiiTa.

uint a = 10;

uint b = 0;



long: xpanut nenoe yucio ot —9 223 372 036 854 775 808 no 9 223
372 036 854 775 807 u 3aHuMaeT 8 OANT.

long a = -10;
long b = 10;

ulong: xpanur nenoe unciao ot 0 1o 18 446 744 073 709 551 615 u
3aHuMacT 8 0auT. [IpeacraBiaen cucteMHbiM TUIIOM System.UInt64

ulong a = 10;

ulong b =-10;



float: XpaHHUT YKCIIO € ITaBaromIEer ToYKou oT -3.4*1038
10 3.4*1038 u 3aHumaet 4 0anTa. 7 CHUMBOJIOB

double: XpaHUT YKCIIO C IJIABAIOIIEH TOYKON OT
+5.0%10-324 no £1.7*10308 u 3aHuMaeT 8 Oaiita.

char: XpaHUT OJMHOYHBIM CUMBOJI B KogupoBke Unicode u
3aHUMaeT 2 OaiTa. IIpeacTaBieH CUCTEMHBIM THUIIOM
System.Char. 9ToMy THITy COOTBETCTBYIOT CUMBOJIbHBIC
JIATEPAJIBI:

1 chara="A";



string: XxpaHuT Ha0Op cumBOJIOB Unicode.
string n = “Ctpoka’’;

object: MOXXET XpaHHUTh 3HAYEHHUE JIFOOOT0 TUIIA JAHHBIX U
3aHUMaeT 4 OanTa Ha 32-pa3psaHou iardopme U 8 0alT
Ha 64-pa3psaaHOoN IIaTGopMe.

object a = 22;
object b = 3.14;

object ¢ = "hello code";



